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«ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΟΛΥ ΜΙΚΡΩΝ & ΜΙΚΡΩΝ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΜΕ 
ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΩΝ ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ ΤΟΥΣ ΣΤΙΣ ΝΕΕΣ ΑΓΟΡΕΣ» 

 

ΣΚΟΠΟΣ  

Αναβάθμιση του επιπέδου επιχειρηματικής οργάνωσης και λειτουργίας των ΜΜΕ, στους οκτώ (8) 
στρατηγικούς τομείς της χώρας, προκειμένου αυτές να αξιοποιήσουν τα ανταγωνιστικά  τους 
πλεονεκτήματα, βελτιώνοντας τη θέση τους στις εθνικές και διεθνείς αγορές.  
 

ΔΥΝΗΤΙΚΟΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ 

Υφιστάμενες μικρές και πολύ μικρές επιχειρήσεις.  
 

ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 

 Εκσυγχρονισμός και ποιοτική αναβάθμιση κτιριακών και λοιπών υποδομών 

 Απλοποίηση / αυτοματοποίηση λειτουργικών και παραγωγικών δραστηριοτήτων 
μέσω του εκσυγχρονισμού του εξοπλισμού και της εισαγωγής ή/και αύξηση της 
χρήσης ΤΠΕ 

 Επανασχεδιασμός και πιστοποίηση λειτουργιών και προϊόντων των επιχειρήσεων 
μέσω τεχνικών οργανωτικής καινοτομίας, ενεργειών αναδιάρθρωσης, 
επαναπροσδιορισμού προϊόντος / υπηρεσίας με την αξιοποίηση μεθοδολογιών 
Design 

 Απόκτηση τεχνογνωσίας για νέα προϊόντα και υπηρεσίες μέσω συμμετοχής σε 
εκθέσεις, συνέδρια κ.α, 

 Μετεγκατάσταση σε υφιστάμενες βιομηχανικές περιοχές (ΒΙ.ΠΕ), επιχειρηματικά 
πάρκα και τεχνολογικά πάρκα, 

 Αμοιβές τρίτων (π.χ. αμοιβές συμβούλων) 
 

Ως έναρξη επιλεξιμότητας των δαπανών ορίζεται η ημερομηνία υποβολής της επενδυτικής πρότασης. 
 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 15.000€ έως 200.000 € 

ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ: κατά μέγιστο στο 40% των επιλέξιμων δαπανών του επενδυτικού σχεδίου και 
προσαυξάνεται κατά 10%, σε περίπτωση πρόσληψης νέου προσωπικού.  

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ: Είκοσι τέσσερις (24) μήνες από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης ένταξης 
του επενδυτικού σχεδίου. 
 

Η εταιρεία «ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ Σύμβουλοι Ανάπτυξης ΕΠΕ» έχοντας πολυετή εμπειρία και κατάλληλα 
εξειδικευμένο και άρτια εκπαιδευμένο ανθρώπινο δυναμικό, μπορεί να στηρίξει αποτελεσματικά τις 
επιχειρήσεις στην αξιοποίηση χρηματοδοτήσεων εθνικών και κοινοτικών πόρων, από τη στιγμή σύνταξης 
του επενδυτικού πλάνου για την υπαγωγή τους στο εκάστοτε πρόγραμμα έως και την υλοποίηση της 
επένδυσης.   
 

Μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία σχετικά με τις 
χρηματοδοτικές ευκαιρίες για την υλοποίηση των επενδυτικών σας σχεδίων.  


